

如何才能由浅入深听懂交响乐?

2021年“壹美整形”新年音乐会下周奏响



淄博壹美整形美容医院 大众日报淄博融媒体中心

淄博12月27日讯 2021年1月4日,由淄博市文化和旅游局、淄博市城市资产运营有限公司、北京保利剧院有限公司主办,淄博壹美整形美容医院、淄博保利大剧院管理有限公司、大众日报淄博融媒体中心

心承办的2021年“壹美整形”新年音乐会将在淄博保利大剧院举行。

聆听世界经典,是献给新年最好的礼物。对于音乐基础较好的市民,听交响乐自然水到渠成,但对于入门级乐迷来说,如

何最大限度听懂交响乐?对此,入门级乐迷听交响乐建议先从波尔卡入门,这种曲子相对于其他交响乐作品简单很多,可以让乐迷熟悉各种演奏乐器,了解交响乐团的基本情况。

交响乐中“音画”类乐曲以描写自然界及生活中的景物为主要内容,比较通俗易懂,比如俄罗斯名曲《野蜂飞舞》。市民欣赏这些作品,加上丰富的想象,就可得到一个概念——大自然美妙多姿、生活丰富多彩,万

物生长不息。

了解曲目的故事背景,有助于欣赏音乐,比如《春之声圆舞曲》作品第410号(Frühlingstimmen Walzer,op.410),是奥地利著名音乐家小约翰·施特劳斯的不可朽名作,作于1883年。

当时,小约翰·施特劳斯已年近六旬,但此曲依然充满活力,处处散发着青春的气息。小约翰·施特劳斯是在一个晚上即兴创作出此曲。此曲最早的版本是钢琴曲,后经剧作家填词成

为声乐团舞曲,由著名花腔女高音歌唱家比安卡·比安琪演唱,也是此曲的第一次演出。直到现在,此曲仍然是许多花腔女高音十分喜爱的曲目。

大众日报淄博融媒体中心记者 高阳



扫描“鲁中晨报”APP 二维码查看更多内容

企业发展连续6年创历史新高

中国工业大奖发布 新华制药榜上有名

淄博12月27日讯 今天,第六届中国工业大奖发布会在北京召开,新华制药榜上有名,荣获中国工业大奖提名奖。

中国工业大奖是2004年经国务院批准设立的我国工业领域的最高奖项,被誉为“中国工业届奥斯卡”,每两年评选一次,旨在表彰以制造强国为己任、以产业报国为初心,坚持自立自强,走中国特色创新发展、绿色发展新型工业化道路等方面有突出成绩和贡献的工业企业及项目。

第六届中国工业大奖经过资格审查、行业专家评审、综合专家评审、工作委员会表决、实地考察、征求国家相关部门意见、审定委员会审议、社会公示、上报国务院等环节,优中选优,最终评选出中国工业大奖企业



12月27日,新华制药代表(右一)在第六届中国工业大奖发布会现场领奖。

16家、项目14个,中国工业大奖表彰奖企业12家、项目21个,中国工业大奖提名奖企业14家、项目16个。

1943年,新华制药诞生于胶

东抗日根据地。历经77年,新华制药从一个18人制药小组,发展成为拥有6400名员工、67亿元总资产的全球重要的解热镇痛药生产和出口基地,国内重要的心

脑血管类、抗感染类、中枢神经类、生物药物等生产企业。近年来,新华制药以转型升级为主线,大力实施以创新为先导的国际化战略,实施科技创新驱动、重点项目带动、新模式拉动、高端人才促动“四驱联动”,企业发展连续6年创历史新高。

此次获奖是对新华制药综合实力的认可,是对企业践行社会责任的褒奖和肯定,同时也为企业高质量发展提出了新的期望、赋予了新的势能。当前,新华制药正在加大创新力度,不断攻坚克难,加快实现新旧动能转换和产业结构优化升级,努力为国家医药产业发展和人民群众健康事业作出更大的贡献。

大众日报淄博融媒体中心记者 翟咏雪 通讯员 扈艳华 袁星辉

淄博市委市政府法律顾问换届 17名专家律师获聘法律顾问

淄博12月27日讯 12月25日,第三届淄博市委市政府法律顾问聘任仪式举行,现场公布了第三届淄博市委市政府法律顾问名单、入选“淄博市法律服务公共资源平台”的律师事务所名单、“淄博市委市政府法律专家库”成员名单,并为新受聘的市委市政府法律顾问颁发了聘书。

建立健全党委政府法律顾问制度,是贯彻落实党中央重大决策部署的重要方面,提高各级党委政府依法执政、依法行政能力水平的重要举措,是推进治理体系和治理能力现代化的重要法治保障。根据市委、市政府年度工作安排,今年10月份淄博启动了法律顾问换届工作。前期,按照发布公告、报名、组织评审、政审、入围人选公示等程序,遴选并确定了131名法律专家库成员,采取招标的方式确定了入选淄博市法律服务公共资源平台的22家律师事务所,参照上届模式确定了由22名人员组成的法律顾问委员会。

淄博市委市政府研究决定,聘用马志忠等17名专家、律师担任第三届淄博市委市政府法律顾问,聘期自2021年1月1日起至2023年12月31日止。

大众日报淄博融媒体中心记者 马斌 通讯员 牟晓慧

城中社区“红色物业”开启社区服务新引擎

简易物业转型 老旧小区有了“专业管家”

淄博12月27日讯 12月18日,张店区和平街道城中社区物业管理委员会在张店区发展和改革局代表、张店区住房保障服务中心代表、业主代表、和平街道工作人员的见证下,与淄博博惠物业有限公司签订了服务合同。这意味着始建于上世纪90年代的城中社区终于有了“专业管家”,老旧小区也能享受到规范化的物业服务了。

张店城中社区是老旧小区,长期以来,社区环境靠简易物业服务。由于简易物业服务范围有限,卫生环境差、停车无秩序、土地裸露等问题困扰着社区居民,每月环境卫生类投诉占85%以上。

如何解决百姓的痛点?引入专业物业提升服务质量是解决问题的关键所在。为探索老旧小区自管自治的新模式,和平街道决定在城中社区试点张店区首个全流程规范化物业转型,为解决老旧小区物管问题开拓出一条新路。

为了早日解决居民对居住环境提出的各种问题,城中社区



12月18日,张店区和平街道城中社区物业管理委员会与淄博博惠物业有限公司签订了服务合同。

党委牵头成立了由街道办事处工作人员、社区工作人员、业主代表、派出所民警共同组成的物业管理委员会,齐心协力推进物业转型。

城中社区工作人员利用4个月的时间走街串巷,挨家挨户了解居民是否愿意引入物业公司,征集意见建议1400余条。面对1700余户居民对社区管理存在

的诸多分歧,城中社区依靠楼长中的党员组成先锋队,与社区工作人员一同到居民家中讲政策、做工作。经过不懈沟通,最终同意引进市场化物业的居民户数占总户数的73.84%,同意户数面积达到小区总面积的71.65%,最终形成业主大会关于实行市场化物业管理的决议,各项手续齐全,符合物业管理法规要求。

在此基础上,城中社区针对老旧小区开放式楼栋管理难的问题,自建局域网,打造“人脸识别”“车牌识别”门禁系统和视频监控,逐步实现全封闭式管理,为下一步物业服务打好基础。

新的物业服务合同自2021年1月1日起生效。下一步,城中社区党委将充分发挥引领协调作用,定期召开物业管理委员会会议、物业联席会,以制度化、常态化的形式将党组织、居委会、物管会、居民代表、共建单位等各方凝聚在一起,形成公开透明、沟通顺畅的“红色链条”双向反馈机制。

城中社区党委书记、居委会主任王欣峰表示,要坚持社区党委的引领长久不变,坚持为民服务的初心长久不变,坚持打造“红色物业”,把居民的满意度和物业公司的收费率当成衡量工作成绩的标准,将社区服务管理从街道、社区的“独角戏”,变为社区、居民、物业的“大合唱”。

大众日报淄博融媒体中心记者 李振兴 通讯员 徐坤

消防培训 到泽泉

专业教学 正规培训 实力回馈 半价优惠

优惠电话:3176119